



Взгляд-инфо

информационное агентство

17 марта 2014 - 17:13

Сергей Суоров награжден почетной грамотой Ассоциации юридического образования



Ректор Саратовской государственной юридической академии, профессор **Сергей Суоров** принял участие в совместном заседании Совета УМО по юридическому образованию вузов РФ и Общего собрания членов Ассоциации юридического образования, которое прошло в г. Санкт-Петербурге в Доме юриста. Подробнее о мероприятии сегодня сообщает пресс-служба вуза:

*"На повестку заседания были вынесены вопросы об обсуждении проектов федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования по направлению подготовки "Юриспруденция" для таких уровней обучения как бакалавриат и магистратура. Также в ходе встречи были проведены выборы Президента АЮРО на текущий календарный год, которым единогласно был избран Заслуженный юрист РФ, доктор юридических наук, Президент Уральской государственной юридической академии **Виктор Перевалов**."*

Сергей Суоров, который также является вице-президентом российской Ассоциации юридического образования, подчеркнул необходимую практическую значимость прошедшего заседания и обратил внимание на то, что в связи с принятием нового закона "Об образовании" в некоторых случаях изменился подход к системе высшего образования в целом, что, безусловно, затрагивает и стандарты сферы высшего юридического образования России. "Новый закон, безусловно, диктует новые правила, как в части предоставления образовательных услуг, так и в части их содержания. И мы, представители российского вузовского юридического сообщества, с этого момента ориентируемся на эти новые стандарты. Например, теперь вузы получили право самостоятельно определять набор учебных дисциплин и практик на основании примерных образовательных программ, но есть и новые критерии, усиливающие контроль над вузами – определена и расширена часть требований к профессорско-преподавательскому составу, и теперь 100% преподавателей бакалавриата должны

иметь высшее образование или ученую степень, соответствующие профилю преподаваемой дисциплины, и 70% – это значение для магистратуры. Все эти требования и указания в полном объеме затрагивают и сферу высшего юридического образования", – отметил Сергей Борисович.

В ходе заседания ректор СГЮА Сергей Суоров в торжественной обстановке был награжден Почетной грамотой АЮРО "За вклад в развитие Ассоциации" и медалью УМО по юридическому образованию вузов РФ".